

# «ПОЕХАЛИ»!

16 апреля в фойе кинотеатра «Курортный» состоялось открытие выставки «Земля в иллюминаторе», где представлены уникальные авторские фотографии, сделанные с борта Международной космической станции летчиком-космонавтом, Героем Советского Союза, Героем России, Сергеем Константиновичем Крикалевым, поставившим абсолютный мировой рекорд по общей продолжительности пребывания в космосе – 803 дня.

Выставку открыли глава администрации Курортного района Виктор Борисов, первый вице-президент Северо-Западной межрегиональной общественной организации Федерации космонавтики РФ Олег Мухин и космонавт-испытатель Андрей Борисенко.

Виктор Борисов подчеркнул, что Сергей Крикалев и Андрей Борисенко – петербуржцы. Сергей Крикалев – почетный гражданин Санкт-Петербурга. Они оба, как и два других наших знаменитых земляка – Георгий Гречко и (имя) Рождественский – выпускники Военно-механического института. Так что юные девчонки и мальчишки, которые пришли на открытие выставки, теперь знают, куда надо поступать учиться, чтобы проложить собственную дорогу в Космос.

Все посетители выставки, подобно космонавтам, могут увидеть знаменные живописные места нашей планеты из иллюминатора до конца апреля. Такой подарок сделала жителям Курортного района компания «Северо-Запад-Инвест».

Лариса Голубева

